
ПРОТОКОЛ №2 

засідання конкурсної комісії щодо проведення конкурсу  

на посаду директора Чесниківської початкової школи 

Рогатинської міської ради 

Івано-Франківської області 

 

18.02.2022                                       м.Рогатин                                          09:00 год 

 

Відповідно до розпорядження міського голови від 27.05.2021р. №167-р «Про 

внесення змін у розпорядження міського голови від 07.05.2021 року №139-р 

«Про утворення конкурсної комісії для проведення конкурсу на посаду керівника 

закладу загальної середньої освіти Рогатинської міської ради» зі змінами до 

Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної 

середньої освіти Рогатинської міської ради рішенням 15 сесії VIII скликання від 

30.09.2021 року № 3137 конкурсна комісія провела засідання у складі 5 (п’яти) 

осіб: 

 

Голова комісії:                         Галина Романко, начальник відділу освіти 

Рогатинської міської ради.  
 

Секретар комісії:                      Світлана Багрій, директор КУ «Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» 

Рогатинської міської ради.         

Члени комісії:                           Ігор Борецький, депутат Рогатинської міської 

ради; 

Наталія Стиславська, депутат Рогатинської 

міської ради; 

Наталія Френдій, завідувач сектору освіти, 

охорони здоров’я, культури та спорту Івано-

Франківської районної державної адміністрації; 

Іванна Угорчак, головний спеціаліст сектору 

освіти, охорони здоров’я, культури та спорту 

Івано-Франківської районної державної 

адміністрації; 

Тарас Стасів, голова Рогатинської районної 

організації профспілки працівників освіти та 

науки України; 

Зеновій Верб’яний, керівник громадської 

організації «МСК Роксолана», директор 



Рогатинської спеціалізованої спортивної школи 

Олімпійського резерву. 

Присутні –    5 осіб  

Відсутні – 3 осіб (Наталія Френдій, завідувач сектору освіти, охорони здоров’я, 

культури та спорту Івано-Франківської районної державної адміністрації; Іванна 

Угорчак, головний спеціаліст сектору освіти, охорони здоров’я, культури та 

спорту Івано-Франківської районної державної адміністрації, Ігор Борецький, 

депутат Рогатинської міської ради). 

    

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

І. Про затвердження порядку денного 2-го засідання конкурсної комісії з 

проведення конкурсу на посаду директора Чесниківської початкової школи 

Рогатинської міської ради Івано-Франківської області. 

ІІ. Про проведення конкурсу на посаду директора Чесниківської початкової 

школи Рогатинської міської ради Івано-Франківської області (далі - конкурс), 

який складається з: 

1. Перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої 

освіти, зокрема Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», інших нормативно – правових актів у сфері загальної середньої 

освіти, що здійснюється шляхом письмового тестування (І етап); 

2. Перевірки професійних компетентностей шляхом письмового вирішення 

ситуаційного завдання (ІІ етап); 

3. Публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного 

плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання 

відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту 

конкурсного випробування (ІІІ етап); 

ІІІ. Проведення підрахунку результатів конкурсу та визначення його переможця. 

І. СЛУХАЛИ з першого питання: 

        Галину Романко, голову конкурсної комісії, начальника відділу освіти 

Рогатинської міської ради, яка ознайомила всіх членів із порядком денним 

засідання конкурсної комісії.  



          Голова комісії звернула увагу на те, що відповідно до рішення засідання 

конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора Чесниківської 

початкової школи Рогатинської міської ради Івано-Франківської області.  

(протокол від 04.02.2022 року №1)  18 лютого 2022 року проходить ІІ етап 

конкурсного відбору на посаду директора закладу загальної середньої освіти та 

визначення переможця. 

Відеофіксація конкурсного відбору забезпечується відповідно пункту 10.3 

Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти 

комунальної форми власності, затвердженого рішенням десятої сесії VII 

скликання Рогатинської міської ради від 27.05.2021 р. №1520. 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

 

ГОЛОСУВАЛИ (відкритим голосуванням): 

«за»  –   5 (п’ять); 

«проти» –  нуль (0); 

«утрималися» – нуль (0). 

ІІ. СЛУХАЛИ з другого питання: 

Світлану Багрій, секретаря комісії, яка привітала членів конкурсної комісії, 

повідомила, що у конкурсі на посаду директора Чесниківської початкової школи  

Рогатинської міської ради Івано-Франківської області (далі - заклад) приймає 

участь 1 кандидат –  Деркач Ольга Володимирівна. 

Галина Романко, голова конкурсної комісії, запропонувала для складання 

тестових завдань кандидатам визначити термін – 50 хвилин, для розв'язання 

ситуаційного завдання - 30 хвилин, для проведення презентації перспективного 

плану розвитку закладу загальної середньої освіти - до 15 хвилин. Час на 

запитання до кандидатів – 10 хвилин. 

І етап тестування, яке містить 30 запитань. Тестування проходить 60 хвилин у 

присутності членів комісії. Кожна правильна відповідь оцінюється 1 балом. 

Результати тестування фіксуються у додатку 5 згідно Положення. 



ІІ етап – ситуаційне завдання. Воно вирішується письмово державною мовою за 

зразком, затвердженим у додатку 2 Положення. Для вирішення ситуаційного 

завдання кандидатом надається не більше 30 хвилин. Оцінювання письмових 

відповідей кандидатів здійснюється за 3 бальною шкалою: 

 3 бали – ситуація розв’язана в межах вимог чинних нормативно-правових актів 

без можливого розвитку конфліктної ситуації;  

2 бали – ситуація розв’язана, про те учасник демонструє незнання окремих 

нормативно-правових актів, що стосується ситуації. Розвиток конфліктної 

ситуації не передбачається;  

1 бал – хід розв’язання ситуації спонукає до розвитку конфлікту, є ознаки 

порушення нормативно-правих актів;  

0 балів – учасник не орієнтується у можливих шляхах розвитку конфліктної 

ситуації. 

Загальна оцінка фіксується у відомості згідно з додатками 4 та 5. 

 ІІІ етап – презентація перспективного плану розвитку закладу освіти. 

У визначений конкурсною комісією термін кандидати публічно та відкрито 

презентують державною мовою перспективний план розвитку закладу освіти 

(виступ до 15 хвилин, час на запитання до кандидатів – 10 хвилин). За 

презентацію виставляються такі бали: кандидатам, які виявили глибокі знання, 

уміння, компетенції необхідні для ефективного виконання обов’язків на посаді 

керівника закладу освіти – 2 бали; 

Кандидатам, які виявили професійну компетентність і відповідають достатньому 

рівню – 1 бал; 

Кандидатам, професійна компетентність недостатня для виконання обов’язків на 

посаді керівника – 0 балів. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити регламент роботи щодо складання тестових завдань, 

розв'язання ситуаційного завдання, проведення презентації перспективного 

плану розвитку закладу загальної середньої освіти. 



2. Розпочати І етап конкурсного відбору. 

 

ГОЛОСУВАЛИ (відкритим голосуванням): 

«за»  –   5 (п’ять); 

«проти» –  нуль (0); 

«утрималися» – нуль (0). 

 

І етап конкурсу - тестування на знання законодавства у сфері загальної, середньої 

освіти проходив з 09 год. 10 хв. по 10 год. 00 хв. 

Із примірного переліку питань для перевірки знань законодавства у сфері 

загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 19.05.2020 № 654 було сформовано 5 пакетів по 30 тестових питань  у 

кожному.  

За результатами письмового тестування Деркач Ольга Володимирівна надала 

правильні відповіді на 17 тестових питань та отримала відповідно 17 балів і була 

допущена до вирішення ситуаційного завдання і публічної презентації 

перспективного плану розвитку закладу освіти. 

ІІ етап конкурсу проходив з 10 год.10 хв. по 10 год. 25 хв. шляхом розв’язання 

ситуаційного завдання. 

Шляхом жеребкування Деркач Ольга Володимирівна обрала  білет №14 і 

отримала середній  бал  - 1,4 бала. 

ІІІ етап конкурсу на зайняття посади директора закладу – презентація 

перспективного плану розвитку закладу освіти проходив з 11 год.10 хв. по 

11год.25 хв.  Середній бал – 1,2. 

ІІІ. Слухали з 3 питання: 

Галина Романко відповідно до оцінювання конкурсних випробувань кандидата 

на посаду керівника закладу загальної середньої освіти – Чесниківської 

початкової школи  Рогатинської міської ради оголосила результати конкурсних 

випробувань Деркач Ольги Володимирівни, яка набрала  19,6 бала. 



 


